Zu Deinem 5. Geburtstag:
Liebe Milena,
wer hätte vor Kurzem noch gedacht, dass wir heute alle gemeinsam Deinen 5. Geburtstag feiern können. Von Geburt an kämpfen wir mit Deiner schweren Krankheit und um Dein Leben. So unendlich tapfer erträgst Du die vielen Behandlungen, Blutentnahmen, Arztbesuche und Krankenhausaufenthalte. Und bist dabei immer auf gewisse Weise grazil und galant wie eine Prinzessin. Wir lieben Deine anschmiegsame Art und Dein Durchhaltevermögen, welches uns immer wieder bestärkt und Kraft gibt. Dezent weist du uns "gelegentlich" darauf hin, wie Du Dir den Familienalltag vorstellst und bringst damit so manche Planung durcheinander. Auch Dein Essensgeschmack von Blutwurst bis Sushi ist für ein Kind Deines Alters nicht von schlechten Eltern. Du bereicherst unser Leben unendlich und wir könnten es uns ohne Dich einfach nicht vorstellen. Es wäre zu schön, wenn es noch irgendein passendes Heilmittel für Dein starkes Herzchen geben würde.
Wir sind dankbar für jede Minute mit Dir und Deine Fröhlichkeit zeigt uns, was der Sinn des Lebens ist und was Leben bedeutet.
Wir freuen uns auch über alle, die uns immer unterstützen und die unseren nicht immer einfachen Weg ein Stück weit begleiten.
Hoffen wir, dass wir als Familie noch lange gemeinsam dieses einmalige Leben feiern können.
Ich liebe dich unendlich kleine Prinzessin, kleiner Kämpferlöwe. Gemeinsam können wir Alles schaffen.
Die Liebe erträgt alles, glaubt alles, hofft alles, hält allem stand. Die Liebe hört niemals auf.
Dein Papa
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